Mot du Commissaire
La réforme n'a de sens que lorsqu’elle est comprise par les acteurs et pour qu’il en soit ainsi, il faut qu’elle soit portée à leur connaissance, d’où l’importance de la communication dans toute opération de réforme. Le site procède de cette conviction.    

Conçu dans le but d'informer, d'expliquer et de vulgariser les réformes proposées aux citoyens, le site est interactif et permet de faire le lien entre l'action et la réflexion.
Qu’il me soit permis de remercier les utilisateurs du site dont l’usage contribue à améliorer la communication autour des activités de réformes.

Le Commissariat au Développement Institutionnel (CDI) assure la conception et le suivi de la mise en œuvre des réformes de modernisation de l’Etat : rationalisation des structures, simplification des formalités et procédures, amélioration relations administration/usagers, promotion de la déconcentration et décentralisation et de utilisation des Nouvelles Technologie de l’Information et de la Communication (NTIC) dans la gestion publique.
Toutes ces actions sont structurées dans un cadre cohérent : le Programme de Développement Institutionnel (PDI). Elaboré en 2003, il a pour objectif global de créer les conditions d’un développement durable à travers des structures administratives stables, performantes et crédibles. Il bénéficie de l’accompagnement des Partenaires Techniques et Financiers (PTF). Qu’ils en soient remerciés.

Enfin, le PDI arrive à terme, ce qui ouvre la voie à une réflexion pour la  préparation d’un nouveau programme. J’invite donc l’ensemble des partenaires et tous ceux qui ont accès à ce site à commenter les réformes pour qu’ensemble nous puissions réussir ce grand chantier. Ce site étant interactif, vous trouverez des agents disponibles à tout moment pour répondre à vos questions sur le CDI et le PDI.

Merci.

Lassine BOUARE,

Chevalier de l'Ordre National

